
《实施内部审计业务》模拟考试题4 PDF转换可能丢失图片或

格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/86/2021_2022__E3_80_8A_E

5_AE_9E_E6_96_BD_E5_c53_86466.htm 61.某审计经理必须设

计一项目以助下级了解组织所实施的新型内控，并考虑同时

采用课堂授课及全面在职（经验生）培训两种方式与经验法

相比，传统的课堂授课法的缺陷是： A:更为昂贵；B:时间更

长； C:很难深入一个既定主题；D:学员不容易记住他们在课

堂里学的知识。 62.哪种类型的审计证据在评估应收账款回收

的可能性时最可信？ A:肯定式应收账款函证回函。B:否定式

应收账款函证回函。 C:应收账款账龄分析单。D:运单。 63.在

对数据中心进行审计时，内部审计师应当检查电压调整器是

否存在，以保证 A:硬件设备免受浪涌损害。B:如果主电力被

中断，系统的完整性也可以得到维护 C:如果主电力被中断，

可以提供即时的电力供应。D:保护硬件设备不受长期电力波

动的影响。 64.某非盈利机构在过去三年雌IJ的捐款一直固定

不变，审计委员会注意到机构的总经理可能进行着一项计划

，即把部分捐款转到其他组织。审计委员会怀疑总经理贪污

了大部分捐款，并把它存人其他账户，或通过贿赂把捐款记

在另一个机构的名下。为了检测这一舞弊行为是否存在，以

下哪一项审计程序最有效? A:运用通用审计软件，对已承诺但

未收到的捐款进行抽查，并证实捐赠者应付的捐赠额。B:选

取过去三年所有的大额捐赠者的样本和其他捐赠者的统计抽

样样本，要求该机构或其分支机构确认所得的捐款总额。 C:

选取现金收入的发现样本，确认捐款者的捐款总额，并调查

任何差异。D:运用分析性复核程序，将该机构所得的捐款额



和其他类似机构同期所得的捐款额进行比较，如果金额异常

小，则选取现金收人的详细样本，并追查到有关的银行账单

。 65.内部审计师最有可能发现舞弊行为的程序是 A:确认并询

问组织中发生的变化。B:讯问舞弊者以便找出实施舞弊的原

因。 C:建立内部控制来防止舞弊的发生。D:将电算化操作系

统程序存档。 66.以下哪一项不应包括在审’汁报告的范围描

述中? A:审计期间。B:审计目的。 C:未审计的活动。D:执行审

计的性质及程度。 67.最好将有证明力的审计证据定义为 A:审

计证据远离错误和偏见，并忠实地表明其所要表明的意思

。B:审计证据是在观察人、资产和事件过程中取得的。 C:审

计证据是对其他已经收集到的审计证据的补充，并且加强或

证实了这些证据。D:审计证据证明了一个间接事实或一组事

实，从这些事实中可以推理出其他事实。 68.某公司的生产使

用两种主要的原材料投入，公司为编制生产经营预算不得不

预测投入材料的成本变动，两种成本的变动是互相独立的。

采购部门提供了如下概率成本变动/材料1/材料2：上

升3%/0.3/0.5；上升5%/0.5/0.4；上升10%/0.2/0.1，材料1和材

料2的成本均上升3%的概率将是： A:15% B:40% C:80% D:20%

69.内部审计师试图评价销售循环中控制程序失控的潜在价值

影响。涉及两个控制：控制A失败的可能性是10%，控制B失

败的可能性是5%。控制程序是彼此独立的，即一个控制程序

的失败不会影响另一个程序。在评价对组织的潜在暴露（风

险）时，内部审计师确定控制A失败的成本是＄10,000，控

制B失败的成本是＄20,000，两者在同时失败的附加成本是

＄200,000。如果这些控制都不是很有准备，组织的预计成本

是： A:＄1,000 B:＄32,250 C:＄2,250 D:＄3,250 70.政府内部审计



师一直强烈呼吁对有些人是否获得了额外的社会福利金进行

审计。一种普通类型的福利金舞弊是有些人得到了不只一份

福利金，这通常通过以多个名字填写多份申请，但使用相同

的地址来实现。以下哪一项计算机审计工具和技术在确认这

种舞弊的存在时是最有效的？ A:标记和跟踪。B:通用审计软

件。 C:整体测试法。D:电子表格分析。 71.行为研究证明，大

部分人连续性地处理信息，因此，决策制定经常受到“最近

效应”的影响，在决策制定过程中，最近的信息被给予不合

乎比例的权重。在审计中，这种倾向能够采取措施适当控制

，除了： A:要求内部审计师将得出审计结论所运用的审计证

据和寻找原因的过程以文件形式整理出来。工B:要求监督人

员对结果和结论独立复核。 C:运用专家系统保证对所有重要

信息给予适当的权重。D:要求最重要的审计步骤在最后实施

。 72.决策者常常面对许多可选方案便只能选择其中的一个，

他们经常在风险或不确定的情况下，即，对每个备选方案的

结果缺乏完整和正确了解时，做出决策。以下哪一项是正确

的？ A:在风险的情况下，每个备选方案都只有一个潜在的结

果。B:在不确定性的情况下，首要的任务是确定每个备选方

案的多种可能性结果的期望值。 C:在风险的情况下，决策制

定仅依赖决策者的经验和直觉。D:在不确定性的情况下，首

要的任务是建立多种结果出现的主观概率。 73.以下哪项是应

收账款确实存在的最适当的证据？ A:肯定式函证回函。B:销

售发票。 C:验收报告。D:提货单。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


